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Unser Kind geht
angstfrei in die
neue Schule.

Unser Kind fühlt
sich wohl in der

neuen Klasse

Die Klassenstunde
finden wir gut.

Die Aktionen mit
den Paten haben
das Ankommen

erleichtert

Verzicht auf
gewohnte

Freizeitaktivitäten.

Der Kontakt zu den
Lehrern ist gut.

Wir fühlen uns
durch die Schule
gut informiert.

Ich bin mit der
Schule meines

Kindes zufrieden.

ja, stimmt

nein, stimmt nicht

weiß nicht; mal so, mal so

Elternumfrage Klassenstufe 5 im Juli 2023


